

# 《最强大脑》上演"双王对抗"

水哥"巧打"奇兵牌""雨萌 CP"将合体出战

后,本周五(3月9日)晚9时10分,江苏卫视 《最强大脑之燃烧吧大脑》将迎来更为精彩刺 激的"山水大战"。王者相遇,王终见王! 王峰、 王昱珩的这场"双王对抗"可谓万众瞩目。

作为《最强大脑》舞台上两位实力最强、人 气最高的选手,王峰和王昱珩分别擅长不同的 领域,擅长记忆的王峰是《最强大脑》第一季的 脑王,也是亚洲第一记忆大师,而"水哥"王昱 珩则更擅长观察类的项目,由于术业有专攻, 王峰和王昱珩在以往几季节目中都各自精彩, 从未有过正面的实力较量。这一季,作为队长, "山水大战"将是两人首次正面对抗,想必这也 是很多观众追了几季节目下来最大的夙愿。

这一场团队赛,无论对"山之队"还是"水 之队"而言都至关重要。如果"山之队"再次失 利,将被直接淘汰;如果"水之队"战败,也将面 临和"山之队"同样的困境。对于这一战,"山之 队"自信满满,"综合评定,我们队的实力应该 是最强的,上一场和'云之队'对战完全是因为 轻敌失利,这一次我们会谨慎的。"有了上一场 观战的经验,王昱珩万万不敢轻敌,"'山之队' 还是很难打的,我们队就都拼了吧!"

本周的对战项目,依然是"史诗级难度"

据搜狐娱乐 经历了上周的"山云过招"之 在第一道关卡"数字谜图",节目组首次把公元 前三世纪古希腊数学家阿基米德的猜想呈现 在了电视观众面前,一位选手破译色彩密码, 另一位选手完成阿基米德十四巧板拼图。"山 之队"再次将破译密码的重担落在了计算能力 超强且状态极佳的数学老师杨易身上,"水哥"巧妙地打出了"奇兵牌",以小学生孙奕东迎 战。王昱珩开玩笑道:"杨易是教三四年级的, 孙奕东已经五六年级了,完全没有问题。"孙奕 东也自信满满,"面对这么强大的对手,肯定会 有一些思想包袱,但不会影响我的发挥。"对于 如此阵容的对决, 嘉宾席的刘国梁也很是期 待,"一个老师、一个小学生,如果小学生打败 了老师,杨易,你回去还好教吗?"

在第二道关卡"立方合体","水哥"派出了 气超高的"雨萌 CP",徐萌和栾雨一个人负 责上顶面和下底面、一个负责左侧面和右侧 面,最终完美密合成立方体。两人信心十足, "这道题简直就像是为我们俩设计的!"而王峰 决定继续派队中的"顶梁柱"杨易出战,郭小舟 将搭档作战。杨易表示,"面对这样的题目我是 比较紧张的,空间其实是我不太擅长的领域, 我只能背水一战。

对于这一战,王峰志在必得,"这一场我们



一脸淡定,"对于我而言,无论对面的人是谁, 开。

必须得拿下,而且我还要 2:0 拿下!"王昱珩 我都要把这座山翻过去,我都要把这片云拨

### 《遇见你真好》创意"杯子舞"定档 29 日

# 顾长卫现实主义演绎青春群像



据搜狐娱乐 由顾长卫执导的电影《遇见 你真好》昨日宣布定档3月29日,并曝光了 定档预告和海报。

预告片中, 白客、蓝盈莹等几位主角全部 出镜,别出心裁的"杯子舞"和代表着青春秘密 的"传纸条",带出了该片欢乐的基调和青春荷 尔蒙气息:海报中氢气球悬着餐刀漂浮在蔚蓝 的天空之中,几位主角随着气球与餐刀自由翱

翔于天空之中,预示着青春的自由狂想。且物 料的整体风格,也与该片的宣传语"春暖花开, 青春万岁"相得益彰。

电影《遇见你直好》由白客、蓝盈莹、张海 宇、周楚濋、曹骏、王玉雯、蒋易、李晨晖主演, 范明、蒋雯丽特别出演。

《遇见你真好》改编自孔龙的原创小说,电 影讲述了"高四"紫荆复读学校中的三重爱情

趣事: 梦想成为作家的张文生遇见珊妮, 两人 在互损中萌生情愫,好友陈奇却误认为文生横 刀夺爱:"坏学生"青龙追求校花凌彩彩,被暗 中护花的"闪电"阿虎从沉默中爆发而击败;青 龙将陈奇带去酒馆的巨型烟花肆意发泄,不料 引发火灾,并成为小弥与谢伦尴尬邂逅的导火 索.....校园中一个又一个神秘搞笑的爱情故事 环环相扣、互为因果、争相演绎另类的青春爱

在本次曝光的定档预告中,在白客"六年 后才懂得那年的你"的旁白中,时光回到复读 学校偌大的教室中,几位主演在背景音乐活泼 的节拍下,上演一出别开生面的"杯子舞"。他 们站在课桌欢乐的舞动,并将课桌上的堆积如 山的书本扔向空中。文生与珊妮欲拒还迎的对 峙、衣装奇特的阿虎奔跑中一拳打碎玻璃、谢 伦强吻周小弥未果、升国旗的校花凌彩彩、青 龙与陈奇发泄各自的怒火等画面一闪而过,与 动感的"杯子舞"氛围相辅相成。

同时,预告片"杯子舞"中还展示了昔日校 园中学生们私下用于传递"秘密情报"和"交流 感情"的方式——传纸条。最终小纸条落在范 明饰演的教导主任和蒋雯丽饰演的宿管王姨 手中,纸条中的内容引人好奇。预告片中这些 返璞归直的细节,无疑将大众的思绪带回到了 曾经的美好时光,"春暖花开"的朝气荷尔蒙气 息与"青春万岁"的怀旧欢乐气氛不言而喻。

电影《遇见你真好》,由曾执导《立春》、《孔 雀》、《最爱》等经典作品的顾长卫担任导演,他 凭借《霸王别姬》获得第66届奥斯卡最佳摄 影奖提名,并执导电影《孔雀》一举夺得第55 届柏林电影节银熊奖。在顾长卫别具一格的镜 头语言和角色塑造下,《遇见你真好》中的青春 时光也有着与众不同的视角。

《遇见你真好》之所以选择在29日公映, 正是由于电影的青春活力氛围与春天朝气蓬 勃的象征意义不谋而合。在本次曝光的定档海 报中,粉色的气球下悬挂着餐刀,几组角色在 餐刀之上随着气球飞舞,象征着青春的希望与 狂想,而餐刀则是象征的冷酷的现实。可见,导 演顾长卫在《遇见你真好》中大玩"放飞自我" 的青春浪漫同时,也不忘自己最擅长的现实主 义风格:他们在春暖花开的时节中,演奏一曲 另类的青春和爱情狂想曲。

随着定档海报一同曝光的还有一组人物 关系剧照,剧照中几位角色各自呼应,几组角 色关系错综复杂、各自主打青春爱情的不同面 -在人生的旅程中,遇见你真好。



据网易娱乐 今晚 (3月7日晚)10时,由 东方卫视、易居中国、新浪微博联合出品的全 国首档精准扶贫公益纪实节目——《我们在行 动》第二期即将播出。有了上一期公益大使们 的考察做基础,本期节目公益大使将继续扶贫 的脚步,为村民的脱贫产品——手工挂面开展 订货会,开启扶贫行动的第一章。

在上一期节目中,经过对手工挂面与蔬菜 大棚两种订货会方案的可行性做出认真的考 量后,公益大使们最终选定了手工挂面,作为 刘卓村的脱贫产品。为将刘卓村传承 400 年 明星、企业家合作践行公益《我们在行动》

## 东方卫视精准扶贫获好评

的手工挂面全面推向市场,本期陈蓉、孙冕、冯 仑、蔡小枫、凌潇肃几位公益大使,投入到了紧 张的筹备工作中。

陈蓉率先出发挨家挨户走访村民,动员大 一起来参与订货会。令人惊喜的是,村民们 对公益大使们提出的扶贫订货会方案都热烈 响应,为订货会提供了最有力的人员支持。 凌潇肃邀请老师绘画大师蔡小枫助阵,为手丁 面重新设计包装。而作为名誉村主任的孙冕为 吸引更多人来到订货会,则与陈蓉一道来到刘 卓村秦腔艺人的家中发出邀请,希望能够借秦 腔表演, 凸显手工挂面的地域色彩和历史底 蕴。这个创意同样得到了秦腔艺人的认可,更 获得了秦腔艺人为宣传挂面"现场改词演唱" 的鼎力相助。

这边陈蓉与孙冕的准备工作如愿顺利进

行,另一边冯仑在超市开展的对挂面市场的考 察行动也在同步进行着。经过一番商谈,得到 了超市负责人的支持,这让冯仑对刘卓手工挂 面的销售前景信心大增。然而当冯仑决定在超 市中开展一场试吃实验时,却遇到了问题。"来 来,伙计尝一下"、"小伙子,帮个忙"……尽管 冯仑卖力的向超市顾客推广手工挂面,但周围 群众却都对试吃都抱持着拒绝的态度,让冯仑 屡屡受挫。

除此之外,订货会的举办地点也让公益大 使们产生了分歧:陈蓉提议在竞选村主任的地 点开展订货会"咱就在村头搞个订货会,邀请城里的社区代表性人物跑来试吃",却遭到了 冯仑的反驳。根据冯仑的自身经验,他建议订 货会选在城里会更有人气,"比较适合当下的 就是开县城订货会,要正常的推销卖东西,肯 定要到人多的地方"

作为一档真正将公益落地、致力于精准扶贫的 节目,东方卫视《我们在行动》紧紧扣住"精准 脱贫"四个字,用切实有效的行动力,将电视节 目与社会民生热点问题联系在一起。可以看 到,节目虽然以电视媒体为载体,但呈现的都 是以"脱贫"为核心,切切实实伸出双手为老百 姓做实事的行动力。

正是这样充满社会责任感的理念和跨越 行业的行动力,让《我们在行动》于开播之初就 收获了不少关注:"期待这是一档真正为老百姓办实事的节目"。而首期节目播出后,公益大 使们与村民同吃同住,为村民脱贫四处奔走、 实地考察等细节, 更获得了网友们的一致好 评。"公益大使们能够撇开职业身份,设身处地 的为村民们研究脱贫方案,非常的用心"。